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DUYURU


Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu Tasarısı hazırlıklarını yönlendirmek üzere 2019-2021 dönemi Orta Vadeli Program ve Orta Vadeli Mali Plan çalışmaları devam etmektedir. Yatırım Programı hazırlık çalışmalarında kullanılmak üzere, kamu yatırım programı kapsamında proje yürütecek kamu kurum ve kuruluşları 2019-2021 yıllarını kapsayacak yatırım tekliflerini ve ödenek ihtiyaçlarını10 Ağustos 2018 tarihine kadar https://kaya.kalkinma.gov.tr adresinde yer alan Kamu Yatırımları Bilgi Sistemine (KaYa) girerek elektronik ortamda iletmeleri gerekmektedir. KaYa sistemine girilen proje bazındaki yatırım programı tekliflerinin çıktısı ayrıcaresmi yazıylaStrateji ve Bütçe Başkanlığına gönderilecektir.

Yatırım teklifleri, 2018-2020 Dönemi Yatırım Programı Hazırlama Rehberi (Rehber) ekinde yer alan gösterge niteliğindeki yatırım teklif tavanları,yeni idari yapılanma da dikkate alınarak, https://kaya.kalkinma.gov.tr adresinde yer alan 2019-2021 Rehber Taslağı'nda belirtilen esaslar çerçevesinde yapılacaktır.

Yeni oluşturulan veya KaYayöneticisi (Admin) değişen kuruluşlar, KaYa’yayatırım teklifleri veri girişi yapacak alt kullanıcılarını belirlemek, sisteme girişi yapılan yatırım programı tekliflerini onaylayarak Strateji ve Bütçe Başkanlığına göndermek üzere yetkili kılınacak yönetici bilgilerini Rehber’deyer alan forma işleyerek kayadestek@kalkinma.gov.tr adresine ve resmi yazıyla Strateji ve Bütçe Başkanlığına bildirmeleri gerekmektedir.

	Yatırım teklifler yapılırken, Yeni Hükümet Sistemi kapsamında kamu kurum ve kuruluşlarına yönelik olarak Cumhurbaşkanlığı Kararnameleriyle yapılan yeni düzenlemeler dikkate alınacaktır. Kuruluşların 2019-2021 dönemi yatırım teklif tavanları; birleştirilen, yeniden kurulan, iptal edilen kuruluşların 2018-2020 dönemi Orta Vadeli Programı, Orta Vadeli Mali Planı ve 2018 Yılı Merkezi Yönetim Bütçesi ile belirlenmiş yatırım tavanlarını kapsayacak şekilde değerlendirilecektir.



